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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Έναρξη λειτουργίας Μονάδας Ημερήσιας Νοσηλείας Χορήγησης Χημειοθεραπειών στο 

Γενικό Νοσοκομείο Ζακύνθου «Άγιος Διονύσιος». 

 

Η Διοίκηση του Γενικού Νοσοκομείου Ζακύνθου «Άγιος Διονύσιος» ανακοινώνει με ιδιαίτερη 

ικανοποίηση την έναρξη λειτουργίας της Μονάδας Ημερήσιας Νοσηλείας Χορήγησης 

Χημειοθεραπειών, από την Τετάρτη 20 Μαΐου 2026, σηματοδοτώντας μια ιδιαίτερα 

σημαντική αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας προς τους πολίτες της Ζακύνθου. 

Η λειτουργία της νέας μονάδας αποτελεί ένα ουσιαστικό βήμα για την ενίσχυση της ογκολογικής 

φροντίδας στο νησί, δίνοντας τη δυνατότητα στους ογκολογικούς ασθενείς να λαμβάνουν τη 

θεραπεία τους στον τόπο κατοικίας τους, χωρίς την ταλαιπωρία, το οικονομικό κόστος και τη 

σωματική και ψυχολογική επιβάρυνση των συχνών μετακινήσεων προς νοσοκομεία εκτός 

Ζακύνθου. 

Κατά την πρώτη φάση λειτουργίας της, η μονάδα θα λειτουργεί δύο ημέρες την εβδομάδα, 

κάθε Τετάρτη και Πέμπτη, παρέχοντας: 

• Χορήγηση χημειοθεραπευτικών θεραπειών  

• Λειτουργία εξωτερικού ογκολογικού ιατρείου από Παθολόγο – Ογκολόγο ιατρό του 

Νοσοκομείου  

Οι πολίτες θα μπορούν να προγραμματίζουν τα ραντεβού τους μέσω της πανελλαδικής δωρεάν 

τηλεφωνικής γραμμής του Εθνικού Συστήματος Υγείας, στον αριθμό 1566, μέσω της 

ιστοσελίδας finddoctors.gov.gr ή μέσω της εφαρμογής MyHealthApp. 

Η Μονάδα Ημερήσιας Νοσηλείας είναι δυναμικότητας πέντε (5) θέσεων θεραπείας και διαθέτει: 

• Ειδικά διαμορφωμένη μονάδα διάλυσης κυτταροστατικών φαρμάκων, η οποία 

πληροί τα υψηλότερα πρότυπα ασφάλειας και ποιότητας  

• Πλήρη προβλεπόμενο ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό  

• Κατάλληλα εκπαιδευμένο νοσηλευτικό προσωπικό και φαρμακοποιό, για την 

ασφαλή και αποτελεσματική υποστήριξη των παρεχόμενων υπηρεσιών  
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Η έναρξη λειτουργίας της μονάδας ανταποκρίνεται σε ένα σημαντικό και διαχρονικό αίτημα της 

τοπικής κοινωνίας, ενισχύοντας την ισότιμη πρόσβαση των συμπολιτών μας σε σύγχρονες και 

ασφαλείς υπηρεσίες ογκολογικής φροντίδας. 

Η Διοίκηση του Γενικού Νοσοκομείου Ζακύνθου παραμένει σταθερά προσηλωμένη στην 

αναβάθμιση των υπηρεσιών υγείας, με επίκεντρο τον ασθενή, την ποιότητα φροντίδας και την 

ισότιμη πρόσβαση όλων στις υπηρεσίες του Εθνικού Συστήματος Υγείας. 
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